

## ГАННА ІВАНІВНА ПОГРЕБНЯК

**У**кrajнська бібліотечна спільнота зазнала тяжкої втрати. На 81 році пішла з життя **Ганна Іванівна Погребняк** – бібліотекознавець, педагог і методист.

Народилася Ганна Іванівна 13 лютого 1928 року в с. Врем'ївка Великоновоселківського району Донецької області. Після закінчення бібліотечного відділення Донецького технікуму підготовки культурно-освітніх працівників займала посаду методиста-бібліотекознавця учбово-методичного кабінету Сталінського (нині – Донецька обл.) обласного управління трудових резервів.

З 1949 по 1953 рік навчалась у Харківському бібліотечному інституті на факультеті дитячих та юнацьких бібліотек, який закінчила з відзнакою.

1953 року розпочала трудову діяльність, працюючи інспектором бібліотек для дітей Управління бібліотек Головного управління культосвітніх закладів Міністерства культури УРСР.

У 1955 році прийшла до Донецької обласної бібліотеки для дітей, де спочатку обіймала посади завідувачки науково-методичного та бібліографічного відділів, пізніше – заступника директора з наукової роботи.

З кінця 1959 року по 1966 рік працювала у Державній республіканській бібліотеці УРСР ім. КПРС (нині – Національна парламентська бібліотека України). Спочатку – методистом, згодом – завідувачкою сектору дитячих бібліотек науково-методичного відділу.

В 1967 році Ганна Іванівна очолила науково-методичний відділ Республіканської бібліотеки для дітей (нині – Національна бібліотека України для дітей). Вона багато зробила для створення мережі бібліотек для дітей України, значну

увагу приділяла добору і вихованню методистів-професіоналів цих книгозбірень.

З 1976 по 1996 рік Г. Погребняк викладала у Київському державному інституті культури.

З 1997 р. і до останнього дня життя працювала в Національній бібліотеці України для дітей на посаді головного методиста, активно вела науково-дослідну роботу, була керівником науково-методичного напрямку наукового дослідження „Історія розвитку дитячих бібліотек України”. Вона входила до Вченої ради книгозбірни, редакційної колегії журналу „Світ дитячих бібліотек”.

Г. Погребняк – автор наукових робіт: «Становлення та розвиток дитячих бібліотек України (кінець XIX ст. – 1940 р.)», «Організаційно-методична діяльність бібліотек України для дітей (1946–1976 рр.)», «Організаційно-методична діяльність бібліотек України для дітей у 1976–1991 рр.» та ін.

За 55 років творчої праці на ниві бібліотечного обслуговування дітей Ганна Іванівна зробила вагомий внесок у розвиток бібліотек України. Вона була справжньою подвижницею бібліотечної справи, якій присвятила усе своє життя. Бібліотечна спільнота країни знала її як мудру і талановиту людину, природженого організатора, творчу особистість, вимогливу до себе й людей, висококваліфікованого фахівця.

Г. Погребняк нагороджена медалями „За доблестний труд”, „Ветеран праці”. Її професіоналізм і практичний досвід, творчий підхід до справи також неодноразово відзначалися подяками та грамотами Міністерства культури і мистецтв України.

Світла пам'ять про Ганну Іванівну та її земні справи назавжди залишать по собі вдячну пам'ять у серцях тих, хто знав цю прекрасну жінку.



### ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ

## ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ, НАДРУКОВАНИХ У ЖУРНАЛІ "БІБЛІОТЕЧНА ПЛАНЕТА" ЗА 2008 РІК

### № 1

Рубрика	Автор	Назва публікації	Сторінки
		Укази Президента України „Про відзначення державними нагородами України” [Витяги]	2 с. обкл.
Колонка головного редактора	Вилегжаніна Т.	Рік української книги: сподівання і реалії	4-6
Зарубіжний досвід	Райкова Г.	Досвід партнерства у просуванні читання в публічних бібліотеках Росії	7-9
	Берьозкіна Н.	Інформаційне забезпечення науки у Білорусі	10-12
Конференції. Семінари. Читання	Сопова Т.	Україна – Польща: бібліотечна співпраця	13-14
Зарубіжний досвід	Збитневська А.	„Не дитина має шукати бібліотеку, а бібліотека повинна знайти дитину” (Культурно-просвітницька діяльність міської публічної бібліотеки м. Краснік, Польща)	14-18